Sr.

Hernán Patricio Amoroso Gonzalez, ecuatoriano, portador de la cedula de ciudadanía Nro. 110338751-8, de 35 años de edad, estado civil casado, domiciliado en las calles Brucelas y Paris, en el conjunto Mirador VIP, casa Nro. 13, de la ciudad de Loja, Cantón Loja, Provincia de Loja, teléfono 072610144

Ciudad.- Loja.

De mi consideración:

Cúmpleme participarle que la Junta General Universal de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada "YGA SEGURIDAD, SALUD & AMBIENTE CIA. LTDA." celebrada el día 02 de marzo del 2017; resolvió designar a Usted como Gerente General de la compañía para un periodo estatutario de dos años.

Como Gerente General tendrá Ud. La representación legal de la compañía, en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan de la escritura pública constituida de la compañía "YGA SEGURIDAD, SALUD & AMBIENTE CIA LTDA." celebrada el 27 de Septiembre del 2012 ante el Notario Cuarto del Cantón Loja Doctor Camilo Borrero e inscrita en el Registro Mercantil bajo partida Nro. 1187 y anotado en el repertorio con el No. 2963 de fecha de octubre del 2012.

Usted se designará hacer constar se aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

Sr. Augusto Patricio Yanangomez Yanangomez

Presidente de la Compañía "YGA SEGURIDAD, SALUD & AMBIENTE CIA. LTDA."

Acepto el cargo de Gerente General de la compañía "YGA SEGURIDAD, SALUD &AMBIENTE CIA. LTDA.", según el nombramiento precedente.- Loja 14 de marzo de 2017

Sr. Hernán Patrićio Amoroso Gonzalez

Nro: 110338751-8

N° TRAMITE: 19739-0041-17 10/04/17 2.1.5 DOCUMENTO: Nonibramiento

Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 1008

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	763	/
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	16/03/2017	/
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	161	
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	YGA SEGURIDAD SALUD & AMBIENTE CIA.LTDA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	AMOROSO GONZALEZ HERNAN PATRICIO	
IDENTIFICACIÓN:	1103387518	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO(Años):	2	

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN:/LOJA, A 16 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2017

RUBEN DARIO-IDROBO MUNOZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1